n m<0<n

(mx +n)(mx—n).nx<0

esitsizliginin en genis ¢oziim kiimesi agagidakilerden han-

e ofo.3)
o4 o -gfo

il Sl

N x=1).(3x=3x3>0

esitsizliginin ¢ozim arahigi asagidakilerden hangisidir?

A) (=0, 0] L {1} B) (0, 1) C)[1, x)
D)R—(0, 1] E)[1, =) u {0}

B (x2—1).(x2+4]so

x2 -4
esitsizliginin en genis ¢6ziim araligi asagidakilerden han=
gisidir?
A)(=2,-1)u (1, 2] B) (-2, 2)
C)(=2,-11v1,2) D)[-1,1]
E) (1, )

A x+1)x2-9)<0
esitsizligini saglayan en biiyiik x tam sayl degeri kagtir?

A)-3 B) -2 C)-1 D) 1 E)3

B x-

ifadesinin negatif olmasini saglayan x in alabilecegi de-
gerler kiilmesi agagidakilerden hangisidir?

D) -1, o) Bylo. 1)



A —2x+4>0
esitsizliginin en genis ¢6ziim kiimesi asagidakilerden han=
gisidir?
A) [0, 2] B) (2, ) C) (o, 2)

D) (o, 2] E) [2, )

3x=5
+1>

esitsizliginin en genis ¢éziim kiimesi asagidakilerden han-

gisidir?
A) (o0, =7) B) [-1, 2) C) (0, =)
D) (-7, 0] E) (-7, o)
8. | 4:375" <2x—2
esitsizliginin en genis ¢ozim kiimesi agagidakilerden han-
gisidir?
A) (=, 2] B) (=2, 2) C)[1,1]
D) [2, «) E) [-2, =)
WWW,SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)E, 2)A, 3)C, 4E, 5)A, 6)C, 7)E, 8)D,



